"引""疏"结合除隐患 全警坚守保平安

本报讯 (记者 李亮 通讯员 왝窣)2月 19日,元宵节这天,鄂尔多斯市达拉特旗到 处弥漫着欢乐、喜庆的节日氛围。为了给广 大群众创造平安、畅通的通行环境,达拉特 旗交管大队提前谋划、精心组织、科学部 署,全警日夜坚守,狠抓各项交通安保措施 落实,全力守护辖区群众节日出行平安。

针对元宵节期间传统文化活动较多的特点,该大队详细了解了各项活动举办的时间、地点和活动规模,并结合往年元宵节期间的交通压力情况,分析研判各点段交通流量,在此基础上制定工作方案,科学部

署警力至各交通枢纽点,实现定人、定岗、定责。同时,该大队结合辖区实际,在节日期间部署足够机动力量,通过定点引导和动态疏导相结合的方式,深入路面一线进行疏导,随时劝离路边违停车辆,全力做好活动周边道路的疏堵保畅、应急管制、隐患

排查等工作。元宵文化节开始以来,针对辖区内的大型焰火、灯展、晚会等活动集中的情况,该大队设置了多处安保执勤点、加强外围车辆管控和内围交通管制,保障了元宵节街头文艺汇演交通安全保卫工作万无一失。

严执法完善警务 "四强化"提升服务

本报讯 (记者 郭成 通讯员 徐勇 刘彩玲) 今年以来,乌兰察布市集宁区交管大队以"民意 民生"警务为引领,在工作中牢固树立"执法为 民"服务理念,紧抓道路交通事故处理重点环 节,采取措施,规范道路交通事故处理工作。

强化责任意识。该大队要求全体民警在工 作中坚持对广大人民群众高度负责的精神,坚 决做到快速出警、快速现场处置、快速责任认 定,最大限度地减少当事人损失,提高道路交通 事故处理效率。强化教育培训。该大队采取集中 学习培训、组织预案演练等形式,利用每周例会 和事故研判会议,持续不断对民警进行教育培 训,使全体参训民警熟练掌握交通事故处理方 面的技能。强化办案程序。该大队要求全体民警 在接警、出警、现场处置、证据固定、责任认定、卷 宗管理等执法环节,严格按照法定程序处理,决 不偏袒任何一方。强化案件回访。为进一步提高 群众满意度,该大队针对疑难案件、逃逸案件、 死亡事故案件、纠纷案件、在事实或责任方面有 争议的案件,要求民警定期通过电话、上门等方 式进行回访, 及时了解当事人对事故处理的意 见、建议,对当事人提出的疑问,进行耐心细致

夯基固本抓关键 稳中求进守底线

扎兰屯讯 2月19日上午,扎兰屯监狱召 开 2019年工作会议。会上,对 2018年先进集体 和先进个人给予表彰,总结了 2018年的各项工 作,全面部署了 2019年的监狱工作。

会议指出,2019 年是监狱局提出的"两年打基础、三年上台阶、五年进前列"的关键之年,全狱民警职工一定要保持清醒头脑,警钟长鸣、警惕常在,把确保监狱绝对安全稳定作为一切工作的生命线和不可突破的底线,把"坚守安全底线,践行改造宗旨"作为检验工作的试金石和戮力前行的目标。要坚持"稳"字当头,实现稳中求进,坚持政治引领、做到党建先行,坚持问题导向,解决短板问题,坚守安全底线,践行改造宗旨,全面推进以政治改造为统领的"五大改造"新格局落地见效,不断开创新时代监狱工作新局面。

汽车途中抛锚搁浅 民警赶到及时救援

巴丹吉林讯 2月17日上午10时许,从宁夏前往阿拉善盟阿右旗曼德拉苏木走亲戚的张大姐在戈壁路上突然车辆发生故障无法行驶,漫漫戈壁滩让她一筹莫展,这时她突然想起20分钟前经过交警检查点时民警递给她的一张"警民联系卡",于是抱着试一试的想法立即掏出小卡片,拨通上面的联系电话,没想到不到半小时,阿右旗公安局交警大队孟根中队民警恩和热就和战友陈磊赶到了事发地点。经民警检查,发现是车辆线路故障致使车辆无法启动,民警冒着寒冷及时排除故障发动了车辆,张大姐再三表示感谢后,重新踏上行程。

据悉,孟根交警中队的5个小伙子长期坚守在离家200至300公里的戈壁路面,由于工作需要,大家在严格执法的同时不忘热情服务,都在传帮带中掌握了简单的汽修技术和救援技能,警民共建共守平安路,仅2018年就救助被困车辆104台,2019年以来已救助被困车辆22台,被当地牧民群众和过往驾驶人亲切地称为"戈壁路上的爱民警队"。





近期, 呼和浩特铁路公安处二连车站派出所民警深入管内呼铁外经二连分公司, 开展专职消防员培训活动, 以提升内部单位火情自防自控的水平, 为节后客流高峰期间辖区的消防工作筑牢了安全屏障。 刘敏 摄

师生走进消防站 学习技能护安全



乌海讯 为深入开展消防安全宣传教育工作,进一步扩大消防宣传面,全面提高辖区学生消防安全意识,从源头上杜绝火灾隐患的发生,2月17日下午,乌海市滨河小学的师生走进乌海消防支队特勤中队参观学习,近距离体验、了解消防工作,并学习消防安全知识。

在该中队消防员的带领下,学生们参观了器材库、执勤车辆、个人防护装备、活动室等,在参观过程中,该中队消防员结合灭火、抢险救援的案例,具体进行了讲解,生动详细地介绍了各种器材装备的功能特点和使用方法,使全体参观人员了解和掌握了火灾发生时,利

用身边的灭火器材扑灭初起火灾,在火场逃生自救、互救的途径和灭火器的使

参观结束后,大家纷纷表示,此次 参观学习受益匪浅,增强了自身的消防 安全意识,了解了日常消防安全工作的 常识,掌握了许多消防安全方面的技 能。

此次消防站开放活动,不仅给辖区学生提供了一个感受消防、体验消防的平台,也营造了良好的消防宣传氛围,更有效地进行了消防安全宣传,增强了广大人民群众的防灾自救意识,提高了抗御火灾的能力,达到了预期目的。

(韩磊)

审理"执转破"案件

乌海讯 近日,乌海市乌达区人民 法院主持召开内蒙古中生连得有限公司"执转破"案件第一次债权人大会, 这是继内蒙古利尔化工有限公司"执 转破"案件之后,该院受理的第二件 "执转破"案件。当天,管理人、职工代 表以及60余名债权人参加了会议。

会议开始后,审判长按程序逐项 宣读了案件受理裁定书、指定管理人 决定书和指定债权人会议主席决定 书,公司管理人公布债权人会议性质 和职权、前期阶段性工作报告、债权登 记报告、财务审计报告以及管理人报 酬方案等,债权人对决定和报告进行 了表决。最后,管理人团队和债务人代

助力"执行难"攻坚

表对债权人的提问逐一进行了回答。

通过对"执转破"案件的摸索,乌 达区法院初步形成了一套"执转破"案 件的审理模式,选派骨干法官组建专 门破产合议庭审理案件,利用"淘宝 网"司法拍卖平台对破产公司标的物 进行拍卖,实现标的物变现,积极与党 委、政府协调,合理处置涉案土地,借 力"执转破"案件的审理,有效助推解 决"执行难"。 (许金印)



以雪为令强化管控 倾力维护道路畅通

本报讯(记者 李谱新 通讯员 贯海霞)为切实做好恶劣天气下道路交通安全管控工作,鄂尔多斯市公安交管部门以雪为令,闻雪而动,迅速启动应急预案,全警动员积极采取有效措施,全力确保道路交通安全。

针对降雪可能出现的各类交通安全隐患, 鄂尔多斯市交管支队及时通过推送微信、短信、 下发文件等形式,对各地交管部门雪天道路交 通管理工作进行安排部署。各基层大队全警动 员陈兵一线,严格管控桥梁、急弯、陡坡等易受 降雪影响的重点路段,加强对大型客车、危化品 运输车、校车等重点车辆的通行管理,并根据路 面情况,适时采取有效封控措施。此外,各级交 管部门还充分利用"两微一信"平台,提前发布 气象预警信息,提醒广大交通参与者做好雪天 出行准备,加强自身安全保护措施。

酒后辱骂接警员 受到拘留悔已晚

萨拉齐讯 2 月 13 日,包头市土右旗公安局 110 接警中心多次接到土右旗苏波盖乡庙营村醉酒男子杨某某报警电话。电话中,该男子并不陈述警情,而是语无伦次地对接警员不停地辱骂。接警员耐心劝导,可杨某某在电话里依然借着酒劲不依不饶。当时正值报警电话呼人高峰期,由于该男子长时间占用 110 报警电话,严重影响了 110 报警服务台的正常工作。

苏波盖派出所民警侦查后,迅速将该男子抓获。经审讯,该男子对自己酒后恶意骚扰 110 报警中心一事供认不讳。土右旗公安局依法对扰乱单位秩序的杨某某处以行政拘留十日。

(肖玥 敖树乐)

宣传动员到位推进除恶扫黑

呼和浩特讯 为切实维护辖区广大居民群众的切身利益,确保社会治安和谐稳定,近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局乌兰察布东路派出所联合桥靠社区全体干部职工、党员,居民代表,召开了扫黑除恶专项斗争工作推进会。

会上,社区书记陈俊平就下一阶段扫黑除恶专项斗争工作做出安排部署。乌兰察布东路派出所所长陈海生强调,扫黑除恶是国家当前的头等大事,辖区开展工作一定要找准扫黑除恶工作的切入点,从群众反映强烈的突出问题、热点问题人手,深人摸排、发现黑恶犯罪线索,及时举报,派出所坚决快速打击处理到位,切实净化社会环境,为辖区居民提供一个安全稳定的生活环境。 (刘慧敏)

丢挎包失主心急 得相助收获欣喜

查干淖尔讯春运期间,旅客携带行李较多, 经常出现被盗、丢失等情况,为及时解决此类情况,锡林郭勒盟正镶白旗车站派出所组织民警和辅警上站,轮番执勤,确保上述情况可以得到及时处理,保证旅客的生命财产安全。

2月15日上午11点10分左右,正镶白旗车站候车室内,辅警郭亮发现一个黑色挎包被遗落在大厅候车室座椅上,执勤民警通过乘警得知,失主侯文娟上车后,心急如焚,担心包内物品丢失,便立即联系乘警和自己的父亲侯利。此后其父亲立即前往正镶白旗站,领取丢失的挎包,经核实确认之后,民警将挎包返还给失主。失主和其父亲对民警和辅警表示感谢。

(杜成楠)